

Обновление и поддержание информационного стенда с изображением государственных символов Российской Федерации

Герб Российской Федерации



Государственный герб России, соответственно этому Закону, представляет собой 4-хугольный заостренный в оконечности геральдический щит, ярко-красного цвета, имеющий закругленные нижние углы, на котором изображен золотой 2-главый орел, поднявший распущенные крылья вверх. Головы его увенчаны 1-ой большой и 2-мя малыми коронами, которые между собой соединяются лентой.



При этом, орел в своей правой лапе держит скипетр, в левой же — державу. В ярко-красном щите, расположенном на груди орла изображен серебряный всадник, который одет в плащ синего цвета. Всадник, находясь на серебряном коне, который едет в левую сторону, поражает с помощью копья серебряного цвета опрокинутого и поправного его конем черного дракона, который также обращен влево.

Значение элементов Герба России



Изображение золотого 2-главого орла на ярко-красном фоне сохраняет в своей цветовой гамме историческую преемственность тех гербов, которые были в нашем государстве на протяжении конца 15 — 17 веков. Рисунок орла берет начало от изображений на тех памятниках, которые характерны для эпохи Петра Великого.

Значение элементов Герба России



Исторические короны Великого Петра (в количестве трех штук), которые изображены над орлом, в новых условиях символизируют не что иное, как суверенитет не только всей Российской Федерации в целом, но и ее отдельных частей (т.е. субъектов России). Скипетр и державу, которые удерживает в своих лапах орел, олицетворяют единое российское государство, а также государственную власть в стране. То, что на груди орла находится всадник, который поражает дракона с помощью копья, является одним из древнейших символов постоянной борьбы, а также обязательной победы добра над злом, светлого над темным, надежной защиты Отечества.

Государственный флаг Российской Федерации

Государственный флаг Российской Федерации — это официальный символ России наряду с ее гербом и гимном. Прямоугольное полотнище белого, синего и красного цветов — российский триколор — имеет свою историю. Флаг менялся на протяжении столетий, в его истории отражены этапы развития и изменений России.

1668
До XVII века единого государственного флага в России не было. Первое упоминание о нем связано с именем царя Алексея Михайловича Романова. В 1668 году он в соответствии с европейской традицией повелел поднять флаг над первым русским военным кораблем, названным «Орел». Известно, что для изготовления первого флага были закуплены алмаз, белая и синяя материя, хотя точных сведений о том, как он выглядел, нет. На этот счет существует несколько версий, по одной из них на флаге был также изображен двуглавый орел.

1806
На основе петровского триколора в дальнейшем были разработаны и другие флаги, так в 1806 году появился флаг Российской-Американской кампании: традиционный триколор с черным двуглавым орлом и надписью «Российско-Американская кампания» посередине белой полосы.

1858
Александром II был утвержден новый рисунок флага для торжественных случаев («Черно-желто-белый»). Инцидентом изменений стал барон Кенне, который обратил внимание императора на то, что цвета флага не соответствуют цветам герба, в то время как данное обстоятельство противоречило правилам немецкой геральдики.

1865
Вышел указ, в котором черный, оранжевый (золотой) и белый назывались государственными цветами Российской Империи. Его цвета символизировали землю, золото и серебро. Отметим, что черно-желто-белый флаг никогда не пользовался популярностью в обществе — слишком сильны были ассоциации с Австрией и домом Габсбургов.

1883
Во время празднования коронации Александра III, император обратил внимание на контраст праздничной процессии, украшенной черно-желто-белыми цветами, и города, в котором преобладали бело-сине-красные цвета. 28 апреля 1883 года император повелел в торжественных случаях использовать исключительно бело-сине-красный флаг торгового морского флота.

1896
Накануне коронации Николая II петровскому триколору был официально присвоен статус государственного флага. Красный цвет при этом символизировал «державность», лазоревый — покровительство Богоматери, а белый — свободу и независимость.

1918
В апреле этого года по предложению Свердлова государственным флагом стало красное полотнище с золотой надписью РСФСР в левом верхнем углу. Идея флага, судя по всему, была заимствована у европейских революционеров и социалистов.

1954
Вплоть до этого времени государственный флаг РСФСР зачастую заменяли красное полотнище без надписей и рисунков. 2 мая 1954 года указом Президиума РСФСР был утвержден окончательный вариант флага. Теперь флаг состоял из красного полотнища со светло-синей полосой у древка во всю ширину флага. На красном полотнище, в левом верхнем углу, были изображены золотые серп и молот, а также красная пятиконечная звезда, окаймленная золотом, над ними.

1991
22 августа 1991 года началась новая история флага России. Государственным флагом было признано прямоугольное полотнище с разноразмерными горизонтальными полосками белого, синего и красного цветов и соотношением сторон 1:2. С 1994 года 22 августа было объявлено Днем государственного флага Российской Федерации.

1993
11 декабря этого года президент РФ Борис Ельцин издал Указ № 2126 «О Государственном флаге Российской Федерации», в котором были утверждены цвета и пропорции флага в том виде, в котором мы имеем их сейчас.

